
Protokół nr 136/2026 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Tucholskiego 

 w dniu 21 maja 2026 roku 

 

W posiedzeniu Zarządu udział wzięli: 

Andrzej Urbański – Starosta Tucholski 

Jerzy Kowalik – Wicestarosta Tucholski 

Waldemar Kierzkowski – Członek Zarządu 

Alicja Rosentreter-Zakrzewska – Zastępca Naczelnika Wydziału Budżetu i Finansów 

Jacek Lorczak – Sekretarz Powiatu 

Posiedzeniu przewodniczył Pan Andrzej Urbański – Starosta Tucholski. 

1. Pan Starosta powitał zebranych i otworzył posiedzenie Zarządu Powiatu Tucholskiego. 

Stwierdził prawomocność obrad. 

2. Pan Starosta przedstawił porządek obrad. Członkowie Zarządu jednogłośnie zatwierdzili 

proponowany porządek obrad. (Porządek obrad w załączeniu do oryginału protokołu).  

3. Zarząd przyjął protokół nr 135/2026 z posiedzenia Zarządu Powiatu Tucholskiego w dniu 

13 maja 2026 r. 

4. Zarząd omówił materiały przygotowane na XXI sesję Rady Powiatu Tucholskiego 

zaplanowaną na 29 maja 2026 r. Zarząd nie zgłosił uwag do przygotowanych materiałów 

(3-0-0).  

5. Zarząd zapoznał się z wnioskiem Przedsiębiorstwa Komunikacji Samochodowej Chojnice 

Sp. z o.o. o akceptację wprowadzenia zmiany w rozkładzie jazdy w dniu 5 czerwca 2026 r., 

jak w dni wolne od nauki. Prośba podyktowana jest brakiem zajęć lekcyjnych w szkołach, 

w ww. terminie. Zarząd zaakceptował zmianę rozkładu jazdy w dniu 5 czerwca 2026 r. na 

rozkład jazdy, tak jak w dni wolne od nauki szkolnej.  

6. Pan Starosta poinformował zebranych, że 14 maja 2026 r. wydana została decyzja znak 

BD.6740.7.2.2026.WK zatwierdzająca projekt zagospodarowania terenu i projekt 

architektoniczno-budowlany oraz udzielająca Zarządowi Powiatu zezwolenia na realizację 

inwestycji drogowej polegającej na budowie ścieżki pieszo-rowerowej na drodze 

powiatowej nr 1006C na odcinku Śliwice – Rosochatka. Członkowie Zarządu przyjęli do 

wiadomości niniejszą informację. 

7. Sprawy wniesione.  



1) Pan Waldemar Kierzkowski – Członek Zarządu powrócił do zatwierdzonego przez Zarząd  

konkursu na dyrektora Zespołu Szkół Licealnych i Technicznych im. Ziemi Tucholskiej 

w Tucholi. Poinformował zebranych, że w związku z niewyłonieniem kandydata na 

stanowisko Dyrektora Zespołu Szkół Licealnych i Technicznych im. Ziemi Tucholskiej 

w Tucholi zgodnie z art. 63 ust. 12 ustawy z dnia 14 grudnia 2016 r. - Prawo oświatowe 

(Dz. U. z 2025 r. poz. 1043 z późn. zm.), organ prowadzący może powierzyć stanowisko 

ustalonemu przez siebie kandydatowi w porozumieniu z organem sprawującym nadzór 

pedagogiczny, po zasięgnięciu opinii rady pedagogicznej placówki. W dyskusji ustalono, że 

Zarząd ma zamiar powierzyć stanowisko dyrektora Zespołu Szkół Licealnych 

i Technicznych im. Ziemi Tucholskiej w Tucholi Pani Annie Starszak, która wyraziła na to 

zgodę. Powierzenie miałoby nastąpić na okres 5 lat od dnia 1 września 2026 roku. Zarząd 

wystąpi do Rady Pedagogicznej Zespołu Szkół Licealnych i Technicznych im. Ziemi 

Tucholskiej w Tucholi o opinię w tej sprawie. Po jej uzyskaniu Zarząd wystąpi z wnioskiem 

do Kujawsko – Pomorskiego Kuratora Oświaty w sprawie zawarcia porozumienia 

dotyczącego ustalenia kandydata, któremu organ prowadzący zamierza powierzyć 

stanowisko dyrektora placówki. 

8. W związku z wyczerpaniem porządku obrad Starosta zakończył posiedzenie Zarządu 

Powiatu Tucholskiego. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała: 

Wiesława Borowa 

 

      Zarząd Powiatu 

      Andrzej Urbański  ……………………. 

      Jerzy Kowalik   ……………………. 

      Waldemar Kierzkowski ……………………. 


